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Servicio de Bienestar del Personal
Dirección de Personal y Adm. Del Campus

Vicerrectoria Económica
U N I V E R S I D A D   D E   A N T O F A G A S T A


INFORMATIVO N° 4  AVALES Y CODEUDORES

Estimados/as Socios/as: 

Junto con saludar y en virtud a las constantes consultas efectuadas  por la diferencia entre Codeudores Solidarios y Avales de Préstamos, se procede a reiterar información sobre esta materia. 

Codeudores Solidarios:

Codeudor Solidario es aquel socio activo (se entiende por socio activo al funcionario de planta o contrata afiliado al SBP) que acepta voluntariamente dicha condición a solicitud de algún funcionario de la Universidad de Antofagasta que desea afiliarse al SBP cumpliendo con los requisitos para ello. Dichos requisitos se encuentran disponibles en este Servicio y pueden ser consultados por quien lo desee y además estipulados en el Reglamento de Bienestar.

El funcionario que adquiere la condición de Codeudor Solidario, asume la total responsabilidad de las deudas contraídas por el socio titular en caso de que éste no cancele dentro de los plazos correspondientes,  entendiéndose por deudas las contraídas con los diversos convenios, cuotas de socio atrasadas y en casos excepcionales préstamos que no posean avales vigentes. 
Es importante hacer notar que el Codeudor Solidario se mantiene en tanto el funcionario de quien se es codeudor no jubile o renuncie. En caso de jubilar y formar parte de los socios pasivos, debe nominar dos nuevos codeudores solidarios o ratificar los que ya tiene, lo que oficializa mediante la firma de éstos. En el caso de los avales, éstos permanecen como tal aun cuando el socio pase de activo a pasivo debido a que pertenecen a una deuda específica. 
Si no se efectúa la renovación de los codeudores, el socio en cuestión no está dando cumplimiento con sus obligaciones y/o deberes, por lo que SBP a través del Consejo Administrativo, podrá tomar la decisión de desafiliarlo previo aviso o bien tomar otras medidas que impliquen resguardar el patrimonio del Servicio.  

Finalmente, es importante destacar que es responsabilidad de los afiliados al SBP tener claridad sobre su calidad de codeudor solidario y aval de algún funcionario, como asimismo de las obligaciones que contraen al aceptar dicha condición.
Aval para préstamos: Se entiende aval para préstamos (personales, escolares, médicos y de consumo) aquel socio activo afiliado al SBP, que se constituye en responsable de la deuda contraída por el socio a quien se está avalando en caso de que éste no efectúe el proceso de pago, previa cobranza efectuada por el SBP  y corresponden a avales específicos para cada préstamo. Este compromiso se documenta mediante un pagaré notarial tramitado por el SBP.

Con la finalidad de recuperar y resguardar el patrimonio del SBP, todas las deudas contraídas por los socios activos se descuentan por planilla, no obstante, en algunos casos (socios pasivos, permisos sin goce de sueldo, no renovación de contratos,  renuncia, entre otros)  no es posible efectuar dicho descuento debiendo cada socio cancelar de forma directa. Por lo anterior, en algunas oportunidades los ex socios no dan cumplimiento a sus obligaciones de pagos, siendo responsabilidad del SBP iniciar proceso de cobranza respectivo, informando al  ex socio y a sus codeudores y/o avales la deuda total. Si el ex socio no da respuesta o no cumple con los acuerdos establecidos y una vez agotadas las gestiones pertinentes de cobranzas,  se procede a informar a los codeudores y/o avales que por su calidad deberán asumir la totalidad de la deuda, para lo cual se acuerda  efectuar descuento por planilla de acuerdo a la capacidad de pago de cada codeudor y/o aval. 

Agradeciendo la atención, cordialmente

SERVICIO DE BIENESTAR DEL PERSONAL
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